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２学期もよろしくお願いします 
 

42 日間の夏休みが明け，厳しい残暑のなか２学期が始まりました。43 名の児童全員で

始業式（放送）を迎えられたことは，とてもうれしいことです。 

さて，久しぶりの学校です。生活リズムを学校モードに切り替えるために「早ね早起き朝

ごはん」をご家庭でも気をつけてあげてください。 

 ２学期は，授業のほかに様々な行事や活動をとおして子ども達の力がもっとも伸びる時期

です。自分の目標をもって，いろいろなことにチャレンジしてほしいと思います。七里小学

校の子ども達のがんばる姿を楽しみにしています。 

 コロナについてはご心配のことと思います。学校といたしましては，裏面のような対策を

講じることといたします。ご要望やご意見があれば，返信欄でお知らせください。 

 

愛校作業（8/29(日)） 

愛校作業については，中止することも考えましたが，２学期に向けて少しでも学校環境を整えておきた

いことから，外の作業を中心に保護者と教職員のみで実施させていただきました。残暑の中，草引きをは

じめ，草刈り，木の剪定，溝さらいなど普段できない作業を保護者の皆様にしていただき，ありがとうご

ざいました。おかげさまで，気持ちよく２学期を迎えることができました。 

また，作業後，運動会に向けて有志の方により立派なマストが立ちました。重ねてお礼申し上げます。 

 

青空の下，立派なマストが立ちました。 滑らないように竹を磨いてくれています。 大量の枝の運搬作業，ご苦労様でした。 

校庭や運動場の木もすっきりしました 溝のなかの泥も取り除かれました。 

七里小通信 
2021年９月２日（木）№９ 七里小学校長 中島克明 

２学期もがんばろう！ 

裏面に続く⇒ 
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新型コロナウィルス感染症対策について 
 

◆ 学校の取組・指導すること 

◆ ご家庭へのお願い 

 

ご要望やご意見があればどうぞ 

 

コロナ対策について 

児童名（    年              ） 

 

◎ 手洗い（休み時間ごと） 

◎ 手指消毒（登校時，給食当番，来客） 

◎ 校舎内の消毒（手すり・引き戸の把手などを午前・午後各 1回） 

◎ ソーシャル・ディスタンスの確保（教室内，整列時） 

◎ 教室の換気（常時） 

◎ エアコン，空気清浄機の使用（常時） 

◎ 給食中のおしゃべりを控える 

◎ 学習や学校行事の内容・方法の見直し（感染リスクの高いことは避ける） 

◎ 集会活動を控える 

◎ 歯磨きスタイルを指導 

◎ フッ素洗口を控える 

◎ 教職員の検温（毎朝） 

◎ 登校前に毎朝ご家庭で検温のうえ，健康観察表に記入してください。 

◎ 必ずマスクを着用させてください。 

◎ 児童や同居家族に発熱や咳等のかぜの症状が見られるときは，登校を控え，学校に連

絡してください。 

◎ PCR検査・抗原検査等を受ける場合や児童が濃厚接触者になった場合は，直ちに学

校に連絡してください。また，検査で陰性が確認されるまで登校は控えてください。 
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